Szanowni Mieszkańcy!

     Jesteśmy grupą młodych ekologów, uczących się w Zespole Szkół nr 1w Sępólnie Krajeńskim.  Zwracamy się do Państwa w niniejszym liście wierząc, że dostrzeżecie wagę problemu,    o którym będzie tu mowa oraz wesprzecie naszą inicjatywę.
     Otóż pragniemy zwrócić Państwu uwagę, że część mieszkańców Sępólna Krajeńskiego - co z niepokojem od pewnego czasu obserwujemy nie dba o nasze środowisko.  Tym samym powoduje jego degradację

W tym miejscu należy przypomnieć, że  Sępólno Krajeńskie to małe miasteczko, położone nad Jeziorem Sępoleńskim w otoczeniu zielonych lasów i pól. My, jako mieszkańcy, powinniśmy szczycić się takim położeniem i czystością w nim panującą. Jednak z tą czystością bywa różnie. Chodząc i obserwując ulice Sępolna, często widujemy przepełnione kosze na śmieci, błąkające się bezpańskie  zwierzęta. Nikt nie martwi się tym, że to niedbalstwo, brak odpowiedzialności oraz degradacja całego środowiska. Na pewno każdy z mieszkańców chciałby przebywać w piękne, słoneczne, letnie dni na czystych i pachnących kwieciem terenach zielonych. A wystarczyłoby tak nie wiele- posprzątać po swoich zwierzętach , wyrzucić papiery, butelki do koszów na śmieci. Dlatego my apelujemy do osób , mających władzę o:
- większą ilość koszy na śmieci,

-częstsze wywożenie śmieci,

-nakładanie dodatkowych podatków na osoby niesprzątające po swoich zwierzakach,

-organizowanie happeningów o czystości środowiska,

-pojemniki z woreczkami na odchody,

-uczulenie służb porządkowych na częstsze patrole w okolicach śmietników, pojemników na odchody,

-założenie monitoringu przy wjeździe do lasu.

Pragniemy również, aby nasze miasto było kolorowe, dlatego może więcej kwiatów  i  kolorowych koszy na śmieci.
      Prosimy raz jeszcze o Państwa wsparcie, bo każda, nawet najmniejsza pomoc jest na wagę złota. Dzięki temu możemy nasze miasto uczynić piękniejszym i zadbanym.

Z wyrazami szacunku,
  grupa ekologiczna w Zespole Szkół nr 1 w Sępólnie Krajeńskim
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